

PPMG  
凤凰出版传媒集团

## 国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

## 强力反腐，是重振中国足球的前提

3月26日，关于中国足球的消息颇为密集。

其一，国足再战新加坡队，在上一轮被其逼平之后，国足自36强赛小组赛突围的形势可谓命悬一线。业内人士说得好，先把这场赢下，才有后面打“生死战”的资格。观察整场比赛，国足的气势和拼劲都不错，最终4:1大胜对手。

置之死地而后生？哀兵必胜？无论如何，国足得到了想要的也是必须有的结果。

国足沦落如此，有着深层次原因。一个公认的原因是，中国足球贪腐现象导致的生态恶化，造成诸多乱象，令国家足球的发展乏力，甚至被拖后腿。同日，同一天，湖北省黄石市中级人民法院对中国足球协会原主席陈戌源受贿案一审公开宣判，对被告人陈戌源以受贿罪判处无期徒刑（详见今日快报A5版）。

多年前，曾有中国足协原副主

席刘葆福被判无期徒刑。但值得一提的是，他的落马是因为犯了诈骗罪。说陈戌源是因足球腐败而被判无期徒刑的足协高官“第一人”，恐不为过。

席刘葆福被判无期徒刑。但值得一提的是，他的落马是因为犯了诈骗罪。说陈戌源是因足球腐败而被判无期徒刑的足协高官“第一人”，恐不为过。罪行有多重，对中国足球的损害就有多大。正如法院所指出的，被告人陈戌源在中国足协任职期间，为多个足球俱乐部和地方足协在赛事安排、联赛晋级、裁判判罚等事项上谋取不正当利益，严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境，给国家足球事业造成严重损害。如果不是因有立功情节而受到从轻处罚，陈戌源必遭更严厉惩治。

多年来，尽管高层推出了足球改革顶层设计，但在害虫和蛀虫多多的足协里，这套关于足球发展的科学方

案却没有得到有力执行，相反，足球领域乱象频出，投资人纷纷退场。

中国足球生态恶化的问题，确实并非陈戌源一人造成。同日，中国足球协会原常务副秘书长兼国家队管理部原部长陈永亮被湖北省咸宁市咸安区人民法院以受贿罪、行贿罪数罪并罚判处有期徒刑14年。公诉人提及，陈永亮本人曾牵涉到2010年时任中国足协技术部主任的李冬生的受贿案中，但令人难以置信的是，这样的受贿案底并没有影响陈永亮后来的发展。从2015年起，陈永亮先后担任了中超公司和足协多个重要岗位，并开始大肆敛财。可见，一直以来，歪风邪气对中国足坛的滋扰并未平息，而足协内部身居高位者的同流合污，

加重了重重危机，消解了正直之士的种种努力。中国足球经不起各种“啃啃”，经不起各种“内幕交易”。放眼世界足坛，没有腐败土壤深积还能迅即发展足球的道理。唯有刮骨疗伤，唯有彻底反腐，方能荡涤污浊，回归正轨，将足球改革推向深入，将国家足球发展带向稳健路径。也只有如此，联赛和国足的水平提高，才不会成为一句空话。

3月26日还有消息称，国家体育总局等十二部门发文：将足球纳入课后延时服务。有关部门推进青少年足球改革的决心由此可见一斑。中国足球的希望在于“娃娃”，但保持希望、将希望化为成果的前提，依然是通过深度治理逐步地、坚定不移地改善足球生态，让孩子们重新建立起对足球的兴趣，让家长放心大胆地把孩子交给教练。

现代快报/现代+首席评论员 戴之深

## 新华时评

## 严惩假“卖惨”真坑农行为

直播间里“父母双亡却坚强生活的励志女孩”，实际上父母双全，本人还不时出入高档场所；打着“助农直播”旗号，却用从外地低价采购的农产品冒充“大凉山原生态农产品”……近日，网红“凉山孟阳”及其幕后团队等8人因虚假广告罪被判刑。

与此前被依法惩处的网红“赵灵儿”“凉山曲布”类似，“凉山孟阳”

及其幕后团队制作的视频都有着雷同的“剧情”：偏远的山区，破旧的房屋，善良的青年……剧本背熟，套路走到，直播一开，稳赚不赔。这样的摆拍“卖惨”扰乱网络生态、违背公序良俗、假助农真坑农，以次充好更是涉嫌虚假宣传、触犯刑法红线。

近年来，随着手机成为“新农具”，直播带货成为“新农活”，助农直

播正为乡村振兴带来新活力。然而，个别网红和背后运营公司却把助农当成赚钱幌子，以“卖惨”手法营销“视觉贫困”，靠描摹贫困、渲染悲情，甚至编造虚假的悲惨身世牟利，欺骗的是广大网友的善意，伤害的是农民的利益。精心包装的网红直播间热闹闹，真正急需为农产品打开销路的主播反而被遮蔽了声音。

还互联网以清朗，规范网红经

济是必修课。对真正的助农直播要予以支持，对那些编故事坑农、败坏社会风气、抹黑地方形象的“卖惨”式带货则必须坚决惩处。从准入门槛、准入条件、过程监管、事后追责等全流程补上直播监管漏洞，建立有效的行业规制，杜绝假助农真坑农，才能让数字经济的红利更好惠及山乡大地。

新华社记者 周以航 吴光宇

## 体彩大乐透 10亿派奖的钱从哪儿来

为回馈广大购彩者，体彩大乐透正在开展10亿大派奖活动。那么，派奖活动的资金都来自哪里呢？这里不得不提“调节基金”，它是开展派奖活动的资金来源。

## 什么是调节基金？

调节基金是彩票奖金的一种类型。根据《彩票发行销售管理办法》第四十二条的相关规定，彩票游戏设置调节基金的，彩票奖金包括当期返奖奖金和调节基金。

调节基金的来源有三部分：一是按照彩票销售额的一定比例提取的资金，二是逾期未退票的票款，三是浮动奖取整后的余额。调节基金应当专项用于支付各种不可预见的奖金风险支出和开展派奖。

## 大乐透当期销量2%为调节基金

根据超级大乐透的游戏规则，大乐透按当期销售总额的51%、13%、36%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票奖金分为当期奖金和调节基金，其中，49%为当期奖金，2%为调节基金。

根据《彩票发行销售管理办法》第十五条，彩票发行机构、彩票销售机构可以按照有关规定开展派奖活动。派奖活动是指通过彩票游戏的调节基金或者一般调节基金设立特别奖，对符合特定规则的彩票中奖者增加中奖金额。

## 大乐透10亿派奖正酣

体彩大乐透10亿大派奖正在

开展中。派奖期间，进行追加投注且当期单张投注金额15元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动，符合参与条件的多期票、预售票按期参与。本次派奖活动，所有奖级都派奖，单注最高可翻倍，固定奖惊喜升级。

派奖活动是对一直以来关心、支持大乐透游戏的彩友们的真诚回馈。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种责任担当。 苏彩

## 江苏多地体彩中心 开展合规销售、责任彩票培训

为贯彻落实“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，推进责任彩票建设工作，有效强化体彩从业者的责任意识。江苏多地体彩中心相继开展合规销售、责任彩票培训等活动。

## 句容体彩开展专项治理和贡彩宣传活动

3月15日，镇江句容市2024年3·15消费维权“激发消费活力”宣传咨询主会场在天一商城举办。镇江句容市体彩中心在活动现场设立了体彩宣传点，开展了“打击私彩，对非法彩票说NO”专项治理宣传和公益责任宣传活动。句容体彩中心工作人员向社区居民介绍中国体育彩票的识别方法，通过一辨、二看、三查“三招”快速识别非法彩票。同时发放宣传公益责任公益单页，让购彩者深入了解体彩的公益属性和责任理念。市民张先生表示，“自己买了多年彩票，虽然没有中过什么大奖，但今天通过体彩宣传得知原来自己买彩票也是为公益事业贡献力量！”

## 常州体彩开展合规销售培训会

3月12日-15日，常州体彩开展2024年度超级大乐透派奖活动暨合规销售培训会。培训会围绕2024年度超级大乐透派奖活动内容、规则等进行详细解读。同时，对活动期间如何做好宣传销售工

作，体彩实体店宣传物料张贴、氛围营造、营销宣传等重点工作提出要求。此外，培训过程中还强调了责任彩票合规销售工作的重要性。要求各网点要切实落实责任彩票，引导消费者理性购彩，禁止未成年人购买彩票，建立健全的规则体系，确保体彩销售工作安全有序进行。溧阳、金坛、武进线上线下同步开展培训，切实落实总局中心及省中心的各项重点工作，持续扩大超级大乐透品牌影响力，全力保障全市超级大乐透销售工作顺利开展。

## 扬州体彩开展合规销售和责任彩票培训

3月15日上午9:30，扬州市体彩中心召开合规销售责任彩票培训会，市区体彩实体店代售者和市体彩全体工作人员，共计300余人参加了此次培训。会上，培训师对《彩票管理条例》及相关法律法规，实体店销售行为的“十禁止、十不得”和“理性购彩引导话术”等相关内容进行讲解，通过真实案例展示了日常经营中可能会遇到的问题，指出了责任彩票建设在实体店销售中的重点工作，从规范销售行为、防范运营风险、倡导理性购彩、加强行业自律、提升品牌形象、引导社会价值认同等多个方面进行了精彩的阐述，引导大家合法合规销售、坚守行业底线，共促体育彩票健康、有序、稳定发展。 苏彩

## 10亿元派奖活动第4期 体彩大乐透开出3注千万大奖

3月25日，超级大乐透迎来2024年派奖的第4期开奖——第24033期前区开出号码“04、08、10、11、15”，后区开出号码“07、09”。当期全国销量为3.56亿元，为国家筹集彩票公益金1.28亿元。

当期全国共中3注一等奖。2注为1800万（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，均出自湖北，2注均符合本次派奖参与条件，分享了当期1500万元一等奖派奖奖金，分享派奖奖金后单注总奖金为2549万余元（含800万元追加奖金+749万余元派奖奖金）。1注为1000万元基本投注一等奖，出自山东。

当期二等奖开出93注，基本投注单注奖金为15.54万余元，其中57注采用追加投注，单注追加奖金12.43万余元。当期共有53注二等奖符合本次派奖参与条件，每注还可多得二等奖派奖奖金9.43万余元，分享派奖奖金后，二等奖单注总奖金为37.42万余元。当期开奖后，固定奖派奖余额为5.10亿元。

奖池方面，当期开奖结束后，9.21亿元滚存至3月27日（周三）开奖的第24034期。按照超级大乐透派奖规则，当期1500万元一等奖派奖金额全部派完，下期一等奖将继续派送1500万元；当期

500万元二等奖派奖金额全部派送完毕，下期将继续派送500万元。

超级大乐透派奖正在进行中，进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与，您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，期待您的加入。同时，理性投注，量力而行，能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。 苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

- 任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；
- 本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；
- 欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783580）。